

# ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

## «ФИРМА СПРУТ»

### СПАСАТЕЛЬ И СТРОИТЕЛЬ «СПРУТ»



Владимир Иванович Губин  
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР



Общество с ограниченной ответственностью «Фирма СПРУТ» основано в 1992 году и работает по нескольким важным направлениям. С самого своего основания фирма разрабатывает и изготавливает гидравлический аварийно-спасательный инструмент. Преимущество аварийно-спасательного инструмента «СПРУТ» – это высокие силовые характеристики при малых габаритах и массе, простота и удобство в эксплуатации и обслуживании, многофункциональность, высокая эксплуатационная надежность, возможность использования в разных климатических условиях и многое другое.

Основу нашего коллектива составляют специалисты, прошедшие школу в известных научно-производственных структурах, таких как ФГУП «Центральный аэрогидродинамический институт имени профессора Н.Е. Жуковского», ОАО «Раменский приборостроительный завод», ОАО «МПО имени И. Румянцева», ОАО «ГИПРОУГЛЕМАШ» и др.

С 2005 года фирма участвует в федеральной целевой программе по повышению безопасности дорожного движения, занимаясь созданием специальных тренажеров и комплексов для обучения спасателей. Наши специалисты, как правило, задействованы во всех учениях, проводимых МЧС России.

В 2012 году ООО «Фирма СПРУТ» совместно с голландской компанией Holmatro освоила производство инструмента с использованием CORE-технологии – одношланговой системы (напорный рукав находится внутри сливного).

В этом году нами разработана серия аккумуляторного инструмента, которая была продемонстрирована на выставке «Комплексная безопасность – 2015». Сейчас этот инструмент готовится к сертификационным испытаниям.

Также фирма оснащает инструментом аварийно-спасательные и специальные автомобили, предназначенные для доставки групп спасателей, комплекта аварийно-спасательного оборудования и инструмента к местам, где возникла чрезвычайная ситуация, для обеспечения проведения спасательных и неотложных восстановительных работ при их ликвидации.

Одновременно с разработкой и изготовлением гидравлического аварийно-спасательного инструмента с 1994 года предприятие выпускает специальный строительный гидроинструмент для механического соединения арматуры методом опрессовки.

Данная технология широко распространена: с ее помощью строились Третье транспортное кольцо и Лефортовский туннель в Москве, деловой центр «Москва-Сити», олимпийские объекты

в Сочи, комплекс зданий и сооружений, возведенных для проведения форума АТЭС на о-ве Русском и другие объекты.

Впечатляет высокая эффективность технологии – один инструмент заменяет до 10 сварщиков.

ООО «Фирма СПРУТ» обладает собственной конструкторской, испытательной и производственной базой, в состав которой входят высокоточные обрабатывающие центры, участок шлифовальной обработки, термообработка, установка гидроабразивной резки, а также высокопроизводительное заготовительное оборудование. Производственная база размещается на площади около 4,5 тыс. кв. м и постоянно модернизируется. Мы имеем и собственную современную гидравлическую лабораторию, оснащенную стендами для динамических и статических испытаний.



ООО «ФИРМА СПРУТ»

УЛ. 100-Й СВИРСКОЙ ДИВИЗИИ, Д. 11,  
Г. РАМЕНСКОЕ, МОСКОВСКАЯ ОБЛ.,  
РОССИЯ, 140100  
ТЕЛ./ФАКС: (49646) 73 562  
E-MAIL: SPRUT@AVIEL.RU  
WEB: WWW.SPRUT.COM